

内蒙古计划选派310名教师支持“三区”

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)

8月9日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,教育部、财政部印发通知,部署做好2024年“三区”人才支持计划教师专项计划有关实施工作,2024~2025学年全国计划选派15952名教师赴“三区”。内蒙古自治区计划选派310名教师。

据了解,支援范围主要是脱贫

地区(原国家确定的连片特困地区、国家扶贫开发工作重点县、省级扶贫开发工作重点县及各地确定的其他深度贫困地区、新疆生产建设兵团困难团场),重点向国家乡村振兴重点帮扶县、“三区三州”等地区倾斜。

2024~2025学年全国计划选派15952名教师,其中初中计划选派6655名,小学计划选派9035名,

幼儿园计划选派262名。

主要选派中级以上专业技术职务的骨干教师,幼儿园教师可适当放宽条件,选派教师普通话水平需达到国家规定标准,使用国家通用语言文字进行教学。支教以全日制工作形式为受援地提供服务,时间为一年。按照学年开展选派工作。

鼓励以“组团式”形式选派教

师及教育管理人员。充分发挥骨干示范作用,与当地教师形成教学团队,带动受援学校整体提升学校教学水平和育人管理能力。

选派到“三区”的支教教师,支教期间人事关系保留在原单位,支教期满后仍回原单位工作。原工资福利待遇不变,按月发放工作补助、交通差旅费用以及购买意外保险等补助。



“迈开步 动出彩”,来小草公园感受健康快乐!

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)

8月10日下午,内蒙古体彩“迈开步 动出彩”小草公园趣味健步走公益活动在小草公园精彩上演。

当日,参赛者统一穿着黄色参赛服,有序检录,随着主持人号令声,参赛者们一齐将手中的彩粉抛向天空,蓄力开跑,一抹抹黄色成为小草公园的靓丽风景线。

记者了解到,本次趣味运动会设置了彩跑、

“我是球星”“一支穿云箭”“疯狂乒乓”“一击即中”、飞盘、射箭等多个各具特色的团体和个人项目,既考验选手们的个人能力,又展现亲子、好友、情侣等队伍的团结协作风貌。内蒙古体彩举办“迈开步 动出彩”小草公园趣味健步走公益活动,旨在将积极向上的体育文化带到人们的日常生活中来,打造出居民下楼就可享受到的“运动式”生活,享受运动带来的快乐与健康。

当交响乐团与民族乐团同台奏响……

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠 首席记者 查 娜)

8月8日晚,由内蒙古艺术剧院主办的“东·西·荟·萃”主题交响音乐会在内蒙古艺术剧院音乐厅奏响,这是交响乐团与民族乐团的同台“对话”,东西方乐器以各自特有的演奏方式共同绘就了一幅宏大的音乐画卷,现场观众无不为之震撼。

本场音乐会上,著名指挥家卞祖善与叶尔达共同执棒内蒙古艺术剧院交响乐团和内蒙古艺术剧院民族乐团。音乐会在交响序曲《怀旧》中拉开帷幕,紧接着,由作曲家叶尔达创作的《千里草原》《蒙古马》接连上演,这两部作品在旋

律上突出内蒙古地域特色、有着独具个性的内蒙古传统音乐语言,在交响乐团和民族乐团的共同演绎下,愈加震撼。由著名作曲家辛沪光创作的马头琴协奏曲《草原音诗》则旋律性极强。《草原音诗》创作完成于1980年,并于1983年9月在第二届华北音乐节“晋阳之秋”上由马头琴大师齐·宝力高首演。该曲为马头琴历史上第一首协奏曲,也是一首具有里程碑意义的协奏曲。

在音乐会下半场,倾情演绎了瑞士作曲家海因里希·史韦沙代表作《东西方交响乐》,这部作品以独特的形式完美地结合了东西方的音乐特色。据了解,1992年,史韦沙先生来到北京寻找中国传统民歌,



马头琴在小提琴声中奏响

发现了中国传统民歌精选的乐谱,在他的交响乐作品中糅合了中国传统民歌的旋律。在《东西方交响乐》中,作

曲家尝试着将两种不同传统融合于同一部作品,展现东西方音乐传统中最精彩的一面。